

ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 7 * Issue No. 86 * Date: 22.01.2021 Friday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

એપ્રિલમાં રસીકરણનો પ્રથમ તબક્કો પૂર્ણ થશે

બીજા તબક્કામાં PM મોદી સહિત મુખ્યમંત્રીઓ કોરોના વેક્સિન લેશે

લોકોના ભ્રમને દૂર કરવા વડાપ્રધાન મોદી ખુદ વેક્સિન લેશે, તેની સાથે તમામ રાજ્યોના મુખ્યમંત્રીઓને પણ વેક્સિન આપવામાં આવશે

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૧ નવુ વર્ષ ભારતના લોકો માટે નવી આશાઓ લઈને આવ્યું, જ્યાં ૧૬ જાન્યુઆરીથી કોરોના વાયરસ સામે રાષ્ટ્રીય રસીકરણ અભિયાન શરૂ થઈ ગયું. આ અભિયાનના પહેલા તબક્કામાં આરોગ્યકર્મીઓ અને ફંટલાઈન વર્કર્સને સીરમ ઈન્સ્ટીટ્યુટ અને ભારત બાયોટેકની રસી આપવામાં આવી રહી હતી. ત્યારબાદ બીજા તબક્કાનું

રસીકરણ અભિયાન શરૂ થશે જેમાં પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી સહિત બધા રાજ્યોના મુખ્યમંત્રીઓ રસી મૂકવામાં આવશે. વાસ્તવમાં રસીકરણની શરૂઆતથી જ આ સવાલ ઉઠી રહ્યા હતા કે પીએમ, કેન્દ્રીય મંત્રી, મુખ્યમંત્રી અને અન્ય મોટા નેતા કોરોનાની રસી કેમ નથી લઈ રહ્યા. અમુક લોકો અફવાઓ પણ ફેલાવી રહ્યા હતા કે રસી વધુ

સુરક્ષિત નથી. જેના કારણે નેતાઓ આને લેવાનું ટાળી રહ્યા છે. સૂત્રો મુજબ કેન્દ્ર સરકાર આ ભ્રમને દૂર કરવા માંગે છે. જેના કારણે પીએમ મોદી ખુદ વેક્સિન લેશે. સાથે જ બધા રાજ્યોના મુખ્યમંત્રીઓને પણ વેક્સિનનો ડોઝ આપવામાં આવશે. વર્તમાન સમયમાં લોકસભામાં ૩૦૦થી વધુ અને રાજ્યસભામાં ૨૦૦થી વધુ સાંસદ ૫૦ વર્ષથી ઉંમર પાર કરી ચૂક્યા છે. એવામાં તેમને પણ



રસી મૂકાશે. આનાથી જનતા વર્ગે વેક્સિન સુરક્ષિત હોવાનો મજબૂત સંદેશ જશે.

બેઠક કરી હતી ત્યારે પણ પીએમ કહ્યું હતું કે કોઈએ પણ ગભરાવાની જરૂર નથી. બીજા ફેઝમાં એ બધાને રસી મૂકાઈ જશે જે ૫૦ વર્ષથી ઉપરના છે. જો કે હજુ એ નક્કી નથી કે બીજો તબક્કો ક્યારે શરૂ થશે અને આ અંગે કોઈ ગાઈડલાઈન પણ નક્કી થઈ નથી. સૂત્રો મુજબ જે નેતાઓની ઉંમર ૮૦થી ઉપર છે તેમનું પણ ખાસ ધ્યાન રાખવામાં આવી શકે છે. જેમાં બે પૂર્વ પ્રધાનમંત્રી મનમોહન સિંહ અને એચડી દેવગૌડાનું નામ શામેલ

છે. બીજા તબક્કામાં લશ્કર, અર્ધલશ્કર દળના જવાનો સહિત ૫૦થી વધુ ઉંમરના લોકોનું રસીકરણ હાથ ધરાશે. જો કે બીજો તબક્કો ક્યારથી શરૂ થશે તે અંગે કોઈ સ્પષ્ટતા નથી કરવામાં આવી. બીજા તબક્કાની ગાઈડલાઈન નક્કી થઈ ગઈ છે. બીજા ચરણમાં વડાપ્રધાન, કેટલાક રાજ્યના મુખ્યમંત્રી, રાજ્યપાલ તેમજ વીવીઆઈપી લોકોને રસીનો ડોઝ આપવામાં આવશે. કેન્દ્ર સરકારના જણાવ્યા

મુજબ પહેલા તબક્કામાં ઝડપથી આરોગ્યકર્મીઓ અને ફંટલાઈન વર્કર્સનું રસીકરણ થઈ રહ્યું છે. જે હેઠળ છેલ્લા પાંચ દિવસોમાં ૭.૮૬ લાખ લોકોને રસી મૂકાઈ છે. ઉત્તર પ્રદેશ, રાજસ્થાન જેવા અમુક રાજ્યોમાં તો અભિયાન ઝડપથી ચાલી રહ્યું છે પરંતુ દિલ્લ, પંજાબ સહિત ઘણા રાજ્યોમાં મોટી સંખ્યામાં આરોગ્યકર્મીઓને વેક્સિન મળી શકી નથી. એવામાં તેમનું કાઉન્સેલિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે. આશા છે કે બીજો તબક્કો એપ્રિલમાં શરૂ થઈ જશે.

અમેરિકામાં ૧૦૦ દિવસ માટે માસ્ક પહેરવું ફરજિયાત કરાવું

સત્તા સંભાળતા જ બાઈડન એક્શનમાં: ટ્રમ્પ આઠ નિર્ણયો પહોંચાવ્યાં



વોશિંગ્ટન, તા. ૨૧ અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બાઈડનને સત્તા સંભાળતાંની સાથે જ તેઓ એક્શનમાં આવી ગયા છે. બાઈડનને એક પછી એક તેમના પુરોગામી ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પના અનેક નિર્ણયોને રદ કરીને ઘણા કાર્યકારી આદેશો પર હસ્તાક્ષર કર્યા છે. ટ્રમ્પના બાઈડનને પણ પ્રવાસીઓને રાહત આપતા એક કાર્યકારી આદેશ પર હસ્તાક્ષર કર્યા છે. આ આદેશથી ૧.૧ કરોડ એવા પ્રવાસીઓને ફાયદો થશે જેની પાસે કોઈ કાયદાકીય દસ્તાવેજ નથી. તેમાં લગભગ ૫ લાખ ભારતીય છે. બાઈડનને કોરોના વાઈરસ વિવાદાસ્પદ ઈમિગ્રેશન

૧.૧ કરોડ એવા પ્રવાસીઓને ફાયદો થશે જેની પાસે કોઈ કાયદાકીય દસ્તાવેજ નથી જેમાં ૫ લાખ ભારતીયો સામેલ

નીતિઓને બદલનાર છે. જો બાઈડનને અમેરિકન કોંગ્રેસને વિનંતી કરી છે કે ૧.૧ કરોડ ગેરકાયદેસર પ્રવાસીઓની સ્થાયી દરજ્જો અને તેમના નાગરિકત્વ માટેનો માર્ગ મોકળો કરતાં કાયમી દરજ્જાની ખાતરી કરવા માટેનો કાયદો બનાવવો. એક અનુમાન મુજબ ભારતીય મૂળના લગભગ ૫ લાખ લોકો એવા છે કે જેમની પાસે કાયદાકીય દસ્તાવેજો નથી. અમેરિકા હવે પેરિસ સમજૂતીમાં ફરી સામેલ થશે. ટ્રમ્પે ૨૦૧૯માં આ સમજૂતીથી બહાર જવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. તેમણે કહ્યું હતું કે ભારત, ચીન અને રશિયા પ્રદૂષણને વધારી રહ્યા છે, સાથે જ અમેરિકા આ મામલામાં

સારી કામગીરી કરી રહ્યો છે. તેમણે કહ્યું હતું કે આ સમજૂતીથી બહાર થયા પછી અમેરિકા ૭૦ વર્ષમાં પહેલી વખત ઓઈલ અને કુદરતી ગેસનું નંબર વન ઉત્પાદક બની ગયું છે. બાઈડનને મેક્સિકો બોર્ડરના ફરિંગ પર પણ પ્રતિબંધ લગાવી દીધો છે. ટ્રમ્પે મેક્સિકોથી આવતા પ્રવાસીઓને જોતાં દીવાલ બનાવવાને નેશનલ ઈમર્જન્સી ગણાવી હતી. હવે અમેરિકા ફરીથી વિશ્વ સ્વાસ્થ્ય સંગઠનનું સભ્ય હશે. બાઈડનને ગત વર્ષે જુલાઈમાં કહ્યું હતું કે જો અમેરિકા ગ્લોબલ હેલ્થને મજબૂત કરશે તો તે પોતે પણ સુરક્ષિત રહેશે. રાષ્ટ્રપતિ બન્યાના પહેલા દિવસે જ

અમેરિકાની વિશ્વ સ્વાસ્થ્ય સંસ્થામાં વાપસી કરાવીશ. ટ્રમ્પે ગત વર્ષે અમેરિકાને વિશ્વ સ્વાસ્થ્ય સંસ્થાથી હટાવવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. બાઈડનને મુસ્લિમો પરનો પ્રતિબંધ હટાવવાના ટ્રમ્પના નિર્ણયને પલટી દીધો છે. ૨૦૧૭ માં ટ્રમ્પે મુસ્લિમ બહુમતી ધરાવતા સાત દેશો ઈરાક, ઈરાન, લિબિયા, સોમાલિયા, સુડાન, સિરિયા અને યમન પર પ્રતિબંધ મૂકી દીધો હતો. બાઈડનને આ દેશોના લોકો માટે વિઝા પ્રક્રિયા શરૂ કરવાનો આદેશ આપ્યો છે. તેની સાથે જ તેમણે એમ પણ કહ્યું કે જેમને નુકસાન થયું છે તેમને વળતર આપવા માટે પ્રયત્નો કરવા જોઈએ.

ખેડૂતો ૨૬ જાન્યુઆરીએ ટ્રેક્ટર રેલી કાઢવા મક્કમ, પોલીસ સાથેની બેઠક અનિર્ણિત



ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૧ ખેડૂત આંદોલનનો ૫૭મો દિવસ છે. નવા કૃષિ કાયદાને રદ કરવાની માંગને લઈને પંજાબ સહિત કેટલાક રાજ્યના ખેડૂત દિલ્હી બોર્ડર પર પ્રદર્શન કરી રહ્યા છે. ખેડૂતો સાથે પોલીસની બેઠકમાં કોઈ પરિણામ આવ્યું નહતું. સતત ત્રીજા દિવસે પોલીસે ખેડૂતોને મનાવવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. બેઠકમાં દિલ્હી, હરિયાણા અને ઉત્તર પ્રદેશના પોલીસ અધિકારી સામેલ થયા હતા. બેઠકમાં ખેડૂતોએ સ્પષ્ટ કર્યું કે તે કોઈ પણ

ભોગે દિલ્હીના આઉટર રિંગ રોડમાં ટ્રેક્ટર માર્ચ કાઢશે. દિલ્હી પોલીસનું કહેવું છે કે તે ગણતંત્ર દિવસને જોતા આઉટર રિંગ રોડમાં ટ્રેક્ટર રેલીની પરવાનગી નથી આપી શકતા. દિલ્હી પોલીસે સૂચન આપ્યું કે ખેડૂત કેએમપી હાઈવે પર પોતાની ટ્રેક્ટર માર્ચ કાઢે. ગણતંત્ર દિવસને જોતા ટ્રેક્ટર માર્ચને સુરક્ષા આપવામાં કઠિનાઈ થશે. બેઠક બાદ સ્વરાજ અભિયાનના નેતા યોગેન્દ્ર યાદવે જણાવ્યું- પોલીસ ઈચ્છે છે કે ખેડૂત દિલ્હીની બહાર જ રેલી કાઢે પરંતુ આ શક્ય નથી. અમે દિલ્હીની

અંદર શાંતિથી રેલી કાઢીશું. ખેડૂત નેતા દર્શન પાલે કહ્યું, “બેઠકમાં દિલ્હી પોલીસે કહ્યું કે આઉટર રિંગ રોડ પર પરવાનગી આપવી મુશ્કેલ છે અને સરકાર પણ તેની માટે તૈયાર નથી પરંતુ અમે કહી દીધું છે કે અમે રિંગ રોડ પર જ રેલી કરીશું, તેમણે (પોલીસે) કહ્યું કે અમે જોઈએ છીએ. કાલે અમારી પોલીસ સાથે ફરી બેઠક મળશે.” મહત્વપૂર્ણ છે કે નવા કૃષિ કાયદા પર ગતિરોધ દૂર કરવા માટે લુધ્યાને ૧૦માં તબક્કાની બેઠકમાં કેન્દ્ર સરકાર થોડી ઝુંકી હતી અને કાયદાને ૧.૫ વર્ષ માટે રદ કરવાનો પ્રસ્તાવ આપ્યો હતો. સરકારે ખેડૂત સંગઠન અને સરકારના પ્રતિનિધિઓની એક સંયુક્ત સમિતીની રચના કરવાનો પણ પ્રસ્તાવ આપ્યો છે પરંતુ ખેડૂત નેતાઓએ તેને ફગાવી દીધો હતો અને કહ્યું કે તે એક બીજા સાથે ચર્ચા બાદ કેન્દ્ર સામે પોતાના વિચાર મુકશે.

કોરોના વેક્સિનની આડઅસર બહુ જ ઓછા લોકોમાં જોવા મળી પીલા સમાન સાબિત થશે: સ્વાસ્થ્ય મંત્રી

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૧ દેશમાં ચાલી રહેલા કોરોનાના રસીકરણ અભિયાનની વચ્ચે કેન્દ્રના સ્વાસ્થ્ય મંત્રી ડો. હર્ષવર્ધને કહ્યું છે કે, કોરોનાની રસી કોરોનાના કોઈનામાં આખરી ખીલા સમાન સાબિત થશે. અત્યાર સુધીમાં ૮ લાખ લોકોને રસી આપવામાં આવી છે અને બહુ જ ઓછા લોકોમાં તેની આડઅસર જોવા મળી છે. જે તમામ વેક્સિન મુક્યા પછી કેટલાક કેસમાં જોવા મળતી હોય છે.

તેમણે કહ્યું હતું કે, કમનસીબી છે કે દેશમાં કેટલાક લોકો જાણી જોઈને માત્ર રાજકીય કારણોસર કોરોનાની રસી સામે અપ્રત્યાર કરી રહ્યા છે. જેનાથી સમાજના એક નાના વર્ગમાં રસીને લઈને શંકાઓ ઉભી થઈ છે. સરકાર ઈચ્છે છે કે, જે લોકોને ગેરસમજ થઈ છે તેમને પણ કોઈ નુકસાન થવું જોઈએ નહીં. કોરોના રસીને યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં હાજર રહેલા ડો. હર્ષવર્ધને કહ્યું હતું કે,

દેશમાં આઠ લાખ લોકોને રસી મુકાઈ છે. અને આંગળીના વેઢે ગણાય તેટલા લોકોમાં તેની આડઅસર જોવા મળી રહી છે. જો કોરોનાની વાત કરવામાં આવે તો દેશમાં હવે માત્ર ૧.૮૨ લાખ એક્ટિવ કેસ છે. જ્યારે દેશમાં અત્યાર સુધી ૧.૫૨ લાખ લોકોના મોત થયા છે. જ્યારે ૧.૦૨ કરોડ લોકોને સારવાર બાદ અત્યાર સુધીમાં રજા અપાઈ છે. હાલમાં કોરોનાના દર્દીઓનો રીકવરી રેટ ૯૬ ટકા કરતા પણ વધારે છે.

ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર કોરોના અપડેટ

ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના નવા કેસની સંખ્યા: ૪૭૧

રાજ્યમાં કુલ કેસનો આંકડો પહોંચ્યો : ૨૫૭૮૧૩

ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં લોકોનાં મૃત્યુ: ૦૧

રાજ્યમાં આજે ડિસ્ચાર્જ થયેલા દર્દીઓની સંખ્યા : ૭૨૭

ગુજરાતમાં સાજા થયેલા કુલ દર્દીઓની સંખ્યા : ૨૪૭૯૫૦

પુલવામા હુમલો સુનિયોજિત ષડયંત્ર હતું: શિવસેના ભાજપએ ચૂંટણી જીતવા પુલવામા હુમલામાં ૪૦ જવાનોનું લોહી વહાવ્યું

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૧ શિવસેનાએ કહ્યું હતું કે પુલવામાની ઘટના આતંકવાદી હુમલો નહોતો પણ ભાજપે ચૂંટણી જીતવા માટે સીઆરપીએફના ૪૦ જવાનોનું ચૂંટણી જીતવા માટે ખુદ ભાજપે પુલવામામાં ૪૦ સીઆરપીએફ જવાનોનું લોહી વહાવ્યું હતું. ટીઆરપી વધારવા વિવિધ ટીવી ચેનલ્સ દ્વારા રમાતા કાવાદાવાની તપાસ દરમિયાન રિપબ્લિક ટીવીના વડા તંત્રી અર્જુન ગોસ્વામી અને બાર્કના ભૂતપૂર્વ વડાની વ્હોટ્સ એપ ચેટ બહાર આવ્યા પછી શિવસેનાએ આવો ગંભીર આક્ષેપ કર્યો હતો. પોતાના મુખપત્ર સામનામાં લખેલા અશ્લેષમાં શિવસેનાએ કહ્યું હતું કે ઘુસણખોરી કરીને ગામ વસાવી દીધું એ મુદ્દે કેમ ભાજપ તોડવ નથી કરી રહ્યું. અર્જુન ગોસ્વામીને રાષ્ટ્રીય સલામતીને લગતી ગુપ્ત માહિતી કોણે આપી હતી, એની સામે ક્યારે પગલાં લેવાશે એ ભાજપે સ્પષ્ટ કરવું જોઈએ. સામનામાં ભાજપની આજના જેવી આકરી ટીકા અગાઉ બહુ ઓછા પ્રસંગે થઈ હતી. સામનાએ લખ્યું કે અર્જુન ગોસ્વામીએ ૪૦ જવાનોની શહાદતનું ધોર અપમાન કર્યું હતું. એવું અપમાન તો પાકિસ્તાનીઓએ પણ નથી કર્યું. અર્જુનના દેશદ્રોહના મુદ્દે ભાજપ મોઢામાં મગ ભરીને કેમ બેઠો છે.

તંત્રી સ્થાનેથી...

જર્મની પણ વેક્સિન લેવા લાઈનમાં....! બ્રાઈડેનની ભેટ ભારતીયોને નાગરીકતા.....!

વશભરના દેશોની નજર હાલના સમયમાં અમેરિકાના ૪૬ માં રાષ્ટ્રપતિ જો બાઈડેન પર અને ભારતમાં ઉત્પાદિત કોરોના નાયક બે વેક્સિન પર ચોટી ગઈ છે. અને આ બંને બાબતો વિશ્વભરમાં ફરી વખત સેનેકેસમાં ઉછાળો આવ્યો તો બાયોમેડિકલ કંપનીઓના શેરોમાં પણ મોટો ઉછાળો આવ્યો છે. જ્યારે કે અમેરિકાના નવા રાષ્ટ્રપતિના દરેક બોલ પર સૌ કોઈની નજર છે. તેમાં અગ્રસ્થાને ભારત ઉત્પાદિત બે કોરોના રસી પર છે.... તેમાં પણ ભારતને ભારત બાયોટેક કોરોના નાયક માટેના સંશોધનમાં એક પગલું આગળ વધી ગઈ છે જેમા કોરોના નાયકના જે રસી ઈન્જેક્શન દ્વારા આપવામાં આવે છે તેના બદલે હવે નાક દ્વારા દવા લઈને કોરોના નાથી શકાય તેવી દવા તૈયાર કરી છે. તેના દ્રાવ્ય પણ આખરી તબક્કામાં સફળ થયા હોવાનું બહાર આવતા વિશ્વના દેશોની નજર ભારત પર જામી ગઈ છે. નાક દ્વારા લેવાનાર કોરોના નાશક દવા ફૂંક સમયમાં માર્કેટમાં આવી શકે.....! અત્યારે વિશ્વમાં ફાઈનર રસી સામે મોટાભાગના દેશોના લોકો શંકાની નજરે જુએ છે. તેમાં પણ તાજેતરમાં નોર્વેમાં રસી આપ્યા બાદ તેની સાઈડ ઈફેક્ટ થતાં ૧૩ લોકોના મોત થયા અને ૨૯ જેટલા હોસ્પિટલાઈઝ કરવા પડ્યા.... આમ છતાં વિશ્વના દેશો રશિયા, ચીન, અમેરિકા જેવા દેશોમાં ઉત્પાદિત કોરોના વેક્સિન પર લોકો સંપૂર્ણ વિશ્વાસ કરતા નથી. જ્યારે કે ચીન ઉત્પાદિત કોરોના રસી કોઈ દેશ લેવા તૈયાર નથી કરાયે છે ચીનમાં પુનઃ બીજા તબક્કામાં કોરોના વાઈરસ ટ્રાટકમાં અનેક લોકોના મોત થયા છે. ચીને સાઈનોફાર્મ રસી બનાવી છે, યુએસએ ફાઈનલઅને રશિયાએ સ્પુતનિક ફાઈવ વેક્સિન જ્યારે કે ભારતે કોવિશિલ્ડ અને કોવેક્સિન રસી બનાવી છે.ચીનની રસી પર પાકિસ્તાન સહિત કોઈ દેશ વિશ્વાસ કરતું નથી તો અમેરિકાની રસી લીધા બાદ મૃત્યુ થયા અને આડઅસરો થઈ એટલે લોકો તે રસીથી ડરે છે. ભારતની બંને રસી લગભગ સફળ રહી છે અને બાંગ્લાદેશને રસીના ૨૦ લાખ ડોઝ, નેપાળને ૧૦ લાખ રસીના ડોઝ રવાના કર્યા છે.તે સાથે ભારતે ૧૦ પાકોશી દેશોને રસી ડોઝ આપવાની જાહેરાત કરી છે... ત્યારે જર્મનીના વડા પ્રધાને પોતાના દેશને રસી ત્યારે આપવામાં આવશે...? તેવો સવાલ કર્યો છે કારણ ભારતની વસ્તીના પ્રમાણમાં તથા પકોશી દેશોને રસી આપ્યા બાદ રસી મળે તેવી દહેશત પેદા થવા પામેલ ત્યારે વડાપ્રધાને એવું આશ્વાસન આપ્યું છે કે હવે પછીથી મળશે....

વિશ્વના મહાન લોકશાહી દેશ અને મહાસત્તા અમેરિકામાં ૨૦ મી જાન્યુઆરીએ સુરક્ષા જવાબોની સઘન સુરક્ષા વચ્ચે અમેરિકાના ૪૬ મા રાષ્ટ્રપતિ તરીકે જોબ બાઈડેન અને ભારતીય મૂળના પ્રથમ મહિલા ઉપરાષ્ટ્રપતિ તરીકે કમલા હેરીશ શપથ લીધા.... ત્યારબાદ નવા રાષ્ટ્રપતિએ કેટલાક જરૂરી પગો પર સહી કર્યા બાદ પોતાના સંબોધનમાં કહ્યું કે અમેરિકાનો આત્મા અને તેના ભવિષ્યને સુરક્ષિત રાખવા અતિ જરૂરી છે. લોકશાહીમાં એકતાનું મહત્વ છે અને આ એકતાને કારણે આપણે દરેક મંજૂલ મેળવી શકીએ છીએ. લોકોને સારી નોકરીઓ અને સુરક્ષિત શાળાઓ મળે, એકતાની ટાકાટ ઉપર અમેરિકાનો વિશ્વમાં સારી વસ્તુઓનો સરતાજ બનાવી શકે છે. તેમણે કહ્યું કે અહીં સિવિલ વોર જેવી પરિસ્થિતિ છે. તોફાનો આપણા કાર્યોને મોન ન કરી શકે. સમગ્ર અમેરિકાને એકજૂટ રાખવાના મારા પ્રયત્નો હશે જેમાં દરેક અમેરિકન જોડાય તેવી તેમણે અપીલ કરી હતી. દરમિયાન તેઓએ પાંચ લાખ ભારતીયોને ટાકીડે નાગરિકતા આપવાની કાર્યવાહી કરવા આદેશ આપવા સાથે ૨૦૧૫માં હસ્તાક્ષર કરેલ જળવાયુ સમજૂતીમાં પાછા ફરવાની યોજના બનાવી છે જેકે ચીન અને પાકિસ્તાનને બીજા પ્રદેશમાં ઘુસખોરી કરવા અને ત્રાસવાદી હુમલા બાબતે ચેતવણી આપી હતી. બીજી તરફ બે બાઈડેન શપથ લીધા સમયે ચીને દ્રમ્ય સમયના અમેરિકાના પોમ્પિયો સહિત ૩૦ અધિકારીઓ પર પાબંદી ફરમાવી દઈનેઆકરું વલણ જાહેર કરી દીધું છે.....!!

૫૦ હજાર બકરીઓને મારી નાંખવાનો નેધરલેન્ડ સરકારનો આદેશ

એસ્ટરડેમ,તા.૨૧ બકરીના સંપર્કમાં આવવાથી થયેલા ન્યૂમોનિયાના પગલે નેધરલેન્ડની સરકારે પચાસ હજાર બકરીને મારી નાખવાનો આદેશ આપ્યાના અહેવાલ મળ્યા હતા. એક તરફ કોરોનાનો ચેપ છે અને હજારો લોકોને કોરોનાનો ચેપ લાગ્યો હતો. જો કે રસીકરણ ત્યાં પછી શરૂ થઈ ચૂક્યું છે. એ દરમિયાન એવા ચોંકાવનારા રિપોર્ટ મળ્યા હતા કે સધર્ન નેધરલેન્ડમાં રહેતા સંખ્યાબંધ લોકોમાં ન્યૂમોનિયાનાં લક્ષણ દેખાયાં હતાં. હકીકતમાં આ વિસ્તારમાં બકરીના સંખ્યાબંધ ફાર્મ છે. નિષ્ણાતો માનતા હતા કે બકરીના સંપર્કમાં આવવાથી લોકોને ન્યૂમોનિયા થતો હતો. લોકો હવે એવા ડરમાં હતા કે બકરીઓનો સંપર્ક નવી મહામારી તો નહીં લાવેને. વાસ્તવમાં છેલ્લાં બાર વર્ષમાં સધર્ન નેધરલેન્ડમાં બકરીના ગર્ભપાતના કિસ્સામાં જબરો વધારો નોંધાયો હતો. આ વિસ્તારમાં અનેક ડેરી ફાર્મ છે. ગર્ભપાતના કિસ્સા વધ્યા પછી વેટરનરી નિષ્ણાતોને બકરીના સેમ્પલ મોકલવામાં આવ્યા હતા. ૧૦માંથી નવ સેમ્પલ હાનિરહિત નીકળ્યા. આખરે ૨૦૦૮માં નેધરલેન્ડના નૂર્ડ-બ્રાન્ટ પ્રાંતમાં શ્વાસરોગ ક્યૂના તાવની ઘટનાને સમર્થન મળ્યું. આ બીમારી ઘેટાં-બકરી અને દૂધ આપતા બીજા પ્રાણીઓમાં જોવા મળી હતી. લોકોમાં ક્યૂ અને ન્યૂમોનિયાનો ચેપ લાગવાની ઘટનાઓ શરૂ થઈ ગઈ હતી. એ વધુ પ્રસારે એ પહેલાં પચાસ હજાર બકરીને મારી નાખવાનો આદેશ નેધરલેન્ડની સરકારે આપ્યો હતો. કેટલાક લોકોને તો આ ચેપથી હાર્ટ એટેક પણ આવ્યો હોવાના અહેવાલ હતા. અત્યાર સુધીમાં આ ચેપથી ૯૫ લોકો મરણ પામ્યા હોવાના અહેવાલ હતા. ખાસ કરીને ન્યૂમોનિયાનો પ્રસારાવ બકરીઓના ફાર્મથી શરૂ થયો હોવાનો નિષ્ણાતોનો મત હતો. બકરી ફાર્મની આજુબાજુ રહેતા વીસથી ૫૫ ટકા લોકોમાં ન્યૂમોનિયાનાં લક્ષણો જોવા મળ્યાં હતાં. ફાર્મના પરિઘમાં એકથી દોઢ કિલોમીટર વિસ્તારમાં રહેતા લોકોમાં આ ચેપ જોવા મળ્યો હતો.

ડ્રેગન ફૂટના આકાર કમળ જેવો છે, તેથી તેનું નામ કમલમ રખાયું: સીએમ રૂપાણી

ગાંધીનગર,તા.૨૧ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ ડ્રેગન ફૂટના નામ બદલવા પર નિવેદન આપ્યું છે. સીએમ રૂપાણીએ કહ્યું કે ડ્રેગન ફૂટના આકાર કમળ જેવો છે, તેથી તેનું નામ કમલમ રખાયું છે. આ મુદ્દે રાજકારણ ન થવું જોઈએ. હાલમાં થોડા દિવસો પહેલા મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી દ્વારા ડ્રેગન ફૂટનું નામ બદલવાને લઈને તીખી પ્રતિક્રિયાઓ સામે આવી હતી. જેને લઈને આજરોજ ઝરૂ રૂપાણી દ્વારા પલટવાર કરવામાં આવ્યો છે. મુખ્યમંત્રી રૂપાણીએ ડ્રેગન ફૂટના નામ બદલવા પર નિવેદન આપતા કહ્યું કે ડ્રેગન ફૂટનો આકાર કમળ જેવો હોય તેનું નામ કમલમ રખાયું છે. આ મુદ્દે રાજકારણ ન થવું જોઈએ. આ પહેલા કોરોના વેક્સિન મુદ્દે મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ નિવેદન આપ્યું હતું. જેમાં સીએમ

થલતેજ-શીલજ-રાયરડા ઓવરબ્રિજનું લોકાર્પણ, ૧૦ લાખથી વધુ લોકોને મળશે રાહત



રાજકોટ,તા.૨૧ રાજ્યમાં સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીના ભણકારા વાગી રહ્યા છે, જેના ભાગરૂપે શાસકપક્ષ ધાંધડ એક પછી એક પ્રોજેક્ટના લોકાર્પણ કરી રહ્યું છે. આજે અમદાવાદમાં થલતેજથી શીલજ, રાંચરડા રોડ પર આવેલા આંબલી રેલવે ફાટક ખાતે ૫૫ કરોડના ખર્ચે તૈયાર કરાયેલા રેલવે ઓવરબ્રિજનું કેન્દ્રિય ગૃહમંત્રી અમિત શાહના અધ્યક્ષસ્થાને નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલ દ્વારા લોકાર્પણ કરાયું છે. કેન્દ્રિય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે વીડિયો કોન્ફરન્સથી લોકાર્પણ કર્યું હતું. તમને જણાવીએ કે ૨૦૧૫માં આ બ્રિજનું કામ શરૂ કરાયું હતું. જેથી હવે રોજના ૧૫૦૦૦ જેટલા વાહનચાલકોનો સમય બચી શકશે. અમદાવાદ ખાતે શીલજ ઓવરબ્રિજનું દિલ્હીથી ગૃહમંત્રી અમિત શાહ દ્વારા લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આંબલી રેલવે ફાટક ઓવરબ્રિજનું લોકાર્પણ કરતા ગૃહમંત્રી અમિત શાહે જણાવ્યું હતું કે, ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરમાં ગુજરાતે હરણફાળ ભરી છે. નીતિન પટેલ રહ્યા ઉપસ્થિતઆ પ્રસંગે ઉપસ્થિત રાજ્યના નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલે નિવેદન આપ્યું કે શીલજ અને થલતેજ વિસ્તારમાં રહેણાંક વિસ્તારમાં વધારો થયો છે. બીજી બાજુ શીલજ પાસેના રેલવે ટ્રેક પરથી રોજની ૧૦૦ જેટલી ટ્રેનો પસાર થાય છે જેના કારણે ટ્રાફિક જામ તથા પ્રદૂષણ ફેલાવાની ઘટના બની ગઈ હતી. આમ હવે આ બ્રિજ બનવાના કારણે આ તમામ સમસ્યાઓનું નિરાકરણ આવશે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, અમદાવાદમાં થલતેજથી શીલજ, રાંચરડા રોડ પર આવેલા આંબલી રેલવે ફાટક ખાતે ૫૫ કરોડના ખર્ચે રેલવે ઓવરબ્રિજ તૈયાર થયો છે.

વડોદરાના કોરોનાના પ્લાઝમાના દર્દી માટે પ્લાઝમા ડોનેટ કરનાર રાજપીપલાના યુવાનને વડોદરા જઈને પ્લાઝમા બ્લડ ડોનેટ કર્યું.

રાજપીપળા,તા.૨૧ રાજપીપળાના કોરોના પોઝિટિવ માંથી સાજા થયેલા સેવાભાવી યુવાન વિજય રામીએ કોવીડ ૧૯ ના દર્દીને વડોદરામાં એ પ્લાઝમા ડોનેટ કર્યું હતું.વડોદરાના કોરોના પ્લાઝમાના દર્દી માટે પ્લાઝમા ડોનેટ કરનાર વિજય રામની પ્રથમ યુવાન છે. વિજયભાઈના જણાવ્યા અનુસાર હું તા. ૨૬-૮-૨૦ના રોજ કોરોના પોઝિટિવ થયો હતો.અને ૩૧-૮ના રોજ સાજો થઈ જતાં મને ડિસ્ચાર્જ કરવામાં આવ્યો હતો.મારું બ્લડ-ગ્રુપ એ પોઝિટીવ છે. મને રાજપીપળાના ડોક્ટર મિત્ર વનરાજભાઈ દ્વારા પ્લાઝમા ડોનેટ કરવા અંગે માર્ગદર્શન મળ્યું હતું. તેથી મેં ફેસબુક પર મેં મારી પોસ્ટ મૂકીને જેને સમજવાની જરૂર હોય તે



મારો સંપર્ક કરી શકે છે.એમ મેં માં રહી સ્વેચ્છિક પ્લાઝમા ડોનેટ કરવાની ઈચ્છા વ્યક્ત કરી હતી. મારી પોસ્ટ વાંચીને તા ૧૭ મી જાન્યુઆરીએ ૧૦.૩૫ ખાનગી હોસ્પિટલના એક ડો.અનિલ રસનો વડોદરા થી ફોન આવ્યો હતો.જેને હું કોઈ દિવસ મળ્યો પણ નથી,મારી ત્રણ મહિના જૂની પોસ્ટ વાંચીને એફબી પર થી નંબર શોધીને એમને મારો સંપર્ક કર્યો.અને જણાવેલ કે એક કોવીડ પેશન્ટને પ્લાઝમાની જરૂર છે આપ આપશો ? કોવિડ-૧૯ ના પેશન્ટ ને વડોદરામાં છ પ્લાઝમા ડોનેટ કર્યું. હું ઊંધ માં હતો,ને મેં કહ્યું આવતી કાલે,સોમવારે બપોરે હું આપવા આવી જઈશ. એમણે મારી માટે ગાડી મોકલવાની પણ વાત કરી પણ મેં ના પાડી હતી. હું બીજે દિવસે

આરએસએસ પ્રમુખ ભાગવત આજથી ૪ દિવસના રાજકોટ-સૌરાષ્ટ્રના પ્રવાસે

રાજકોટ,તા.૨૧ આજે રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘના સરસંઘચાલક મોહન ભાગવત રાજકોટ આવી પહોંચશે અને રાજકોટમાં રોકાણ કરશે.છેલ્લા એક વર્ષથી સંઘના કાર્યકરો કોરોનાવાયરસની પરિસ્થિતિ સામે અવિરત સેવા કાર્ય કરી રહ્યા છે. તાજેતરમાં અમદાવાદ ખાતે ભાજપના રાષ્ટ્રીય પ્રમુખ જે.પી.નડા સહિતના આગેવાનોની હાજરીમાં રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘની મહત્વની બેઠક મળી ગયા બાદ હવે આજથી ૪ દિવસ માટે રાજકોટમાં સૌરાષ્ટ્ર ઝોનના આરએસએસના આગેવાનો સાથે મિટિંગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં તેઓ પોતાની હાજરીથી કાર્યકર્તાઓ ને પ્રોત્સાહિત કરશે. આરએસએસના સરસંઘચાલક મોહન ભાગવત તારીખ ૨૨ ના સાંજે રાજકોટ આવી પહોંચશે અને કાર્યકર્તાઓ ના ઘરે ભોજન તથા નિવાસ કરશે બાદમાં તારીખ ૨૩ ના રોજ બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તેમજ આગામી તારીખ ૨૫ના રોજ સંઘના પ્રચારકના પરિવારજનોને મળશે અને બપોરના ભોજન પછી અમદાવાદ જવા નીકળી જશે.

રાજકોટમાં મુખ્યમંત્રીના હસ્તે ૪૮૯ કરોડનાં વિવિધ વિકાસ કાર્યોનું લોકાર્પણ

રાજકોટ,તા.૨૧ આજે સીએમ રૂપાણીના હસ્તે ૪૮૯.૫૦ કરોડનાં વિવિધ વિકાસકાર્યોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું છે. રાજકોટમાં સીએમ રૂપાણીના હસ્તે આમણાવી બ્રિજનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું છે અને આ અંડર બ્રિજ લોકો માટે ખુલ્લો મૂકવામાં આવ્યો છે. આ સાથે જ કાલાવડ રોડ પર બની રહેલા ફ્લાઈ ઓવર બ્રિજ સહિત ૪ બ્રિજનું ખાતમુદૂર્ત કર્યું હતું. મનપા દ્વારા નિર્માણ થયેલી જુદી જુદી આવાસ યોજનાઓમાં ખાલી રહેલાં ૫૬.૫૮ કરોડના ૪૧૬ આવાસોનો ઝરૂના હસ્તે કમ્યુટરાઈઝ ડ્રો કરવામાં આવ્યો હતો. વિજય રૂપાણીએ જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતમાં ખેડૂત સુખી છે. કોંગ્રેસની વાતમાં નથી આવ્યાં. ખોડૂતોને અહીં તમામ સુવિધાઓ મળી રહે છે. દિવસે વીજળી, પુરતું સિંચાઈનું પાણી રાજ્ય સરકારે આપ્યું છે. ડ્રેગન ફૂટ ચાઈનીઝ નામ છે. તેનો આકાર કમળ જેવો છે એટલે કમલમ નામ આપ્યું છે. આમાં કોઈએ રાજકીય રંગ આપવાની જરૂર નથી. આજે સીએમ રૂપાણીના હસ્તે કાલાવડ રોડ પર કે.કે.વી. ચોક પર તથા જડુસ ચોકમાં ફોર લેન (૨+૨) ફ્લાઈ ઓવર બ્રિજ

રૂપિયા ૧૫૮.૦૫ કરોડના ખર્ચે બનાવવા માટેનું અને નાનામવા ચોક અને રામદેવપીર ચોકમાં ફોર લેન બ્રિજ (૨+૨) સ્પિલ્ટ ફ્લાઈ ઓવર બ્રિજ રૂપિયા ૮૨.૩૪ કરોડના ખર્ચે બનાવવા માટેનું ખાતમુદૂર્ત કર્યું છે. બપોર બાદ વિજય રૂપાણીએ રાજકોટ પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર ખાતે પોલીસ કાર્યક્રમમાં હાજરી આપી હતી. તેમજ હીરાસર એરપોર્ટ સ્થિત નવા પોલીસ સ્ટેશનનું લોકાર્પણ કર્યું હતું. મહાકલ્પ એપ્લિકેશનનું અનાવરણ અને ફૂટબોલ ટૂર્નામેન્ટનો મુખ્યમંત્રી દ્વારા પ્રારંભ કરાવાયો છે. સીએમ વિજય રૂપાણીએ સંબોધન કરતાં જણાવ્યું હતું કે ૫૦૦ કરોડના કામો પૂરા કરી ગાંધીનગર પહોંચું ત્યાં ફોન આવે કે રાજકોટમાં અહીં તમામ સુવિધાઓ મળી રહે છે. દિવસે વીજળી, પુરતું સિંચાઈનું પાણી રાજ્ય સરકારે આપ્યું છે. ડ્રેગન ફૂટ ચાઈનીઝ નામ છે. તેનો આકાર કમળ જેવો છે એટલે કમલમ નામ આપ્યું છે. આમાં કોઈએ રાજકીય રંગ આપવાની જરૂર નથી. આજે સીએમ રૂપાણીના હસ્તે કાલાવડ રોડ પર કે.કે.વી. ચોક પર તથા જડુસ ચોકમાં ફોર લેન (૨+૨) ફ્લાઈ ઓવર બ્રિજ શરૂ કરવામાં આવ્યાં છે. રૂપાણીએ વ્યૂમ્બે જણાવ્યું હતું કે ગુજરાતમાં ખેડૂતો સુખી છે. અહીંયાના ખેડૂતો કોંગ્રેસની વાતમાં આવ્યાં નથી. કારણ કે ખેડૂતોને તમામ સુવિધાઓ મળી રહી છે. દિવસે વીજળી અને પૂરતું પાણી રાજ્ય સરકારે આપ્યું છે. રાજકોટ શહેરના મધ્યભાગમાં આવેલા આ બ્રિજના નિર્માણથી ટ્રાફિકની સમસ્યા હળવી બનશે. વાહનચાલકો અને રાહદારીઓનો સમય બચશે. આમ, રાજકોટની પ્રજાને એક સુંદર નજારાનું મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી દ્વારા પ્રાપ્ત થયું છે. અંડર બ્રિજની શરૂઆતમાં xલવ રાજકોટx સેલ્ફી ઝોનનું પણ નિર્માણ થયું છે. રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ આજે વહેલી સવારે સોમનાથ મહાદેવનાં દર્શન કર્યાં હતા. અહીં તેમણે તકલા મહાપૂજા કરીને ધ્વજ રોહણ કર્યું હતું. આ દરમિયાન તેમણે જર્જરિત નેશનલ હાઈવે મામલે કેન્દ્રમાં રજૂઆત કરવાની ખાતરી આપી હતી. સોમનાથ ટ્રસ્ટનાં અધ્યક્ષ પટે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના આવવાથી સોમનાથનો વિશેષ વિકાસ થશે તેવો આશાવાદ મુખ્યમંત્રીએ વ્યક્ત કર્યો હતો.

હિટલરશાહી ભાજપ સરકારને જાકારો આપવાનો સમય આવી ગયો છે : ઇન્દ્રનીલભાઈ રાજ્યગુરુ



રાજકોટ શહેર કોંગ્રેસ સમિતિની યાદીમાં જણાવ્યું છે કે આગામી રાજકોટ મહાનગરપાલિકાની સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણી આગામી માસાંતે યોજાનાર હોય તે અનુસંધાને કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા તડખાર તૈયારીઓ થઈ રહી છે તેમજ કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા તમામ વોર્ડમાં વોર્ડ કમિટીની રચના થઈ છે. આ તકે કોંગ્રેસ પક્ષના વરિષ્ઠ આગેવાનો શ્રી એ જણાવ્યું હતું કે

લોકોને ન્યાય અપાવ્યો છે તેમજ જીતેન્દ્ર બધેલજી એ જણાવ્યું કે રાજકોટ શહેર કોંગ્રેસ એ ભાજપને મહાનગરપાલિકા ના ચુંટણી માં મુળિયા ઉપાડી ફેકી દેશે. તેમજ યોદીલાના ધારાસભ્ય ઋત્વીકભાઈ મકવાણા જણાવ્યું હતું કે કોંગ્રેસ ની સરકારે પછાતવર્ગો માટે કામ કરતી સરકાર છે અને સમગ્ર ગુજરાતની જનતા કોંગ્રેસ ની કાર્યશૈલી થી સુખ્યાત છે અને ત્યારબાદ અશોકભાઈ ડાંગરે જણાવ્યું હતું કે આ દેશને અંત્રજોની ગુલામી માંથી મુક્ત કરવા માટે ભારત ના નાગરિકો એ એક લડાઈઓ કરેલ હતી તેના કરતા પણ વધુ મજબુત લડાઈ કરી હિટલરના વાસદારો સાથેથી દેશ મુક્ત કરાવવાનો રહેશે.અને મહેશભાઈ રાજપૂત જણાવ્યું હતું કે આજની પરિસ્થિતિ માં આ ભાજપ સરકાર મોંઘવારીના માર થી માધ્યમ વર્ગને આપઘાત કરવો પડે તે સ્થિતિ તરફ

મહાનગરપાલિકાના પૂર્વ વિરોધપક્ષના નેતા વશરામભાઈ સાગડીયા, શહેર કોંગ્રેસ પૂર્વ પ્રમુખ મહેશભાઈ રાજપૂત, ગુજરાત મહિલા કોંગ્રેસ પ્રમુખ ગાયત્રીબા વાઘેલા, પ્રદેશ કોંગ્રેસ આગેવાનો જશવંતસિંહ ભટ્ટી, મિતુલભાઈ દોંગા, દિનેશભાઈ મકવાણા, સુરેશભાઈ બથવાર, ગોપાલભાઈ અનડકટ, પૂર્વ શિક્ષણ સમિતિ ચેરમેન નાથાભાઈ કિયાડા, પ્રદેશ કોંગ્રેસ અગ્રણી અશોકસિંહ વાઘેલા, માયનોરીટી ચેરમેન યુનુશભાઈ જુહાજી, મહિલા કોંગ્રેસ પ્રમુખ મનીષાબા વાળા, સોસીયલ મીડિયા સ્ટેટ કોઓર્ડીનેટર ભાગવભાઈ પઠોવાર, પૂર્વ કોર્પોરેટર દિલીપભાઈ આશવાણી, ગીતાબેન દીપકભાઈ પુરબીયા, રેખાબેન ઠાકરસીભાઈ ગજેરા, સીમીબેન જાદવ, વિજયભાઈ વાંક, સંજયભાઈ અજુડિયા, ઉર્વશીબા કનકસિંહ જાડેજા, જાગૃતિબેન ડાંગર, રવિભાઈ ખીમસુરીયા, મકબુલભાઈ દાઉદાણી, ભાનુબેન સોરાણી, નિર્મળભાઈ મારુ, જયંતીભાઈ બુટાણી, ધર્મિષ્ઠાબા મયુરસિંહ જાડેજા, મેનાબેન જાદવ તેમજ વોર્ડ નં.૧ રમેશભાઈ જુન્દ્રા, વોર્ડ નં.૨ પ્રમુખ કૃષ્ણદત્ત રાવલ, વોર્ડ નં.૩ પ્રમુખ તુષારભાઈ દવે અને વોર્ડ નં.૪ પ્રમુખ અલ્પેશભાઈ ટોપિયા, વોર્ડ નં.૭ પ્રમુખ કેતનભાઈ જરીયા, વોર્ડ નં.૧૨ પ્રમુખ જગદીશભાઈ સખીયા, વોર્ડ નં.૧૩ પ્રમુખ મેપાભાઈ વિજયભાઈ જાની, વોર્ડ નં.૧૫ પ્રમુખ વાસુભાઈ ભંભાણી અને વોર્ડ નં.૧૮ પ્રમુખ દીપકભાઈ ઘવા એજેલેમત ઉઠાવી જન સંપર્ક અભિયાન કાર્યક્રમનું સફળ આયોજન કરેલ હતું તેવું કોંગ્રેસ કાર્યાલય મંત્રી વિરલ ભટ્ટ અને ગોપાલ મોરવાડિયાની યાદીમાં જણાવ્યું છે. (વિરલ ભટ્ટ)



ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર દૈનિક સાહિત્ય સરિતા-આયોજક : પ્રદીપ રાવલ

વિચાર વિમર્શ.

જ્ઞાન અને ભક્તિ અથવા બુદ્ધિ અને ભાવ દરેક મનુષ્ય માં એક સરખા નથી હોતા. ઓછા વત્તા પ્રમાણ માં હોય છે. તેના પર કાબુ પણ એક સરખો હોતો નથી. જે બુદ્ધિ પ્રધાન હોય છે તેમના માં ભાવના નું પ્રમાણ બહુ ઓછું હોય છે તેવીજ રીતે ભાવ પ્રધાન વ્યક્તિ માં બુદ્ધિ નું પ્રમાણ ઓછું હોવાથી તે જ્ઞાન વર્ધક વાત ને ઓછી સમજી શકે છે. અને જ્ઞાન નાં અભાવ માં કરાયેલી ભક્તિ ક્યારે વેવલા પણા માં પ્રવેશી જાય છે તે સમજાતું નથી.

પણ એક વસ્તુ તો છે કે ભક્તિ કરો, તે ચાલુ રાખ, તે બંધ નાં કરો દરેક વખતે મન માં ધુટતા રહો આ ભક્તિ હું પ્રભુ ની કરું છું. આટલી ભક્તિ તો આપને રોજ કરીએ છીએ. તેમાં કોઈ જુદી ભક્તિ કરવાની જરૂર નથી. કે મોટા પંડિત કે જ્ઞાની થવાની જરૂર નથી. બસ ભક્તિ કરો અને તેની પાછળ થોડી ધણી સમજણ કેળવો. સમય જતા આપોઆપ અદર થી ભાવધારા કૂટશે અને જ્ઞાન નો પ્રકાશ ફેલાશે.

ભરત દવે

રોડ પર દોડતી કારનું ટાયર નીકળી જતા પલટી ખાઈ જતા બે લોકો દબાઈ ગયા

અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા અર્થે જવા નીકળ્યા હતા મોડાસા મોડાસા-હિંમતનગર નજીક આવેલા સબલપુર ગામ રોડ પર સબલપુરના વળાંકમાં નજીક વળાંકમાં કાર પૂરપાટ ઝડપે હિંમતનગર તરફથી આવતી દોડી રહી હતી ત્યારે જ અચાનક વેગનઆર કારનું ટાયર અચાનક નીકળી જતાં કાર પલટી ખાઈ ધડાકાભેર રોડ પર પટકાતા કારમાં સવાર બે લોકો કાર નીચે દટાઈ જતા સ્થાનિક લોકો મદદ માટે દોડી આવ્યા હતા અને કાર નીચે દટાઈ ગયેલા લોકોને ભારે જહેમત બાદ બહાર કાઢ્યા હતા સદનસીબે કાર પલટી જવા છતાં જાનહાની ટળતાં લોકોએ રાહતનો શ્વાસ લીધો હતો પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર, હિંમતનગરના બે શખ્સો વેગનઆર કાર લઈ મહીસાગર જવાના વીરપુર ગામે કામકાજ નુકશાન પહોંચ્યું હતું

રાજ્ય પરીક્ષા બોર્ડના ચેરમેન પ્રફુલ્લ જલુ અરવલ્લીની મુલાકાતે

અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા અરવલ્લી જિલ્લાની કોરોના મુલાકાતે રાજ્ય પરીક્ષા બોર્ડ નાં ચેરમેન પ્રફુલ્લ જલુ રાજ્ય શિક્ષણ શૈક્ષણિક કાર્યની સમીક્ષા કરવા રાજ્ય પરીક્ષા બોર્ડના ચેરમેન પ્રફુલ્લ જલુ અને રાજ્ય શીક્ષણ બોર્ડના સચિવ મેહુલ વ્યાસ ગુરુવારે આવી પહોંચ્યા હતા અને જલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણકાર્ય થી પ્રભાવીત થયા હતા જલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ઈન્ટરનેટ નેટવર્કના અભાવે શિક્ષણથી વંચીત ન રહે તે માટે શરૂ કરાયેલી શેરી શાળા અને શીક્ષકોએ વિદ્યાર્થીઓના ઘરે ઘેર પહોંચી અભ્યાસ અંગે આપેલ માર્ગદર્શનની સરાહના કરી હતી રાજ્ય પરીક્ષા બોર્ડના ચેરમેન પ્રફુલ્લ જલુ અને સચિવ મેહુલ વ્યાસે જલ્લા શિક્ષણાધિકારી સાથે સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ શામળાજી મંદિરમાં ભગવાન શામળીયાના દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી શામળાજી મંદિરના ટ્રસ્ટીઓએ મોમેન્ટો આપી સન્માનિત કર્યા હતા

ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર દૈનિક આયોજિત સાહિત્ય સરિતા ગ્રુપ મેમ્બરો ની આઠ પદ્ય રચના નીચે મુજબ છે. જન ફરિયાદ. ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર દૈનિક અખબાર, ન્યૂઝ પોર્ટલ, ન્યૂઝ લાઇવ ચેનલ માં આપના સમાચારો ઓડિયો. વિડિયો મોકલવા તેમજ સાહિત્ય સરિતા ગ્રુપ માં મેંબર થવા સંપર્ક સાધો. janfariyadnews ચેનલ ને જેષ્ટફોન, જરૂરી, ફેબી કરી આપના મોબાઇલ માં બધા જ સમાચારો જુવો. www.janfariyadnews.com Email : prdpraval42@gmail.com What's up calling : 9824653073

પદ્ય વિભાગ NOG SS No :- 0001 વિભાગ - પદ્ય. શીર્ષક - સંઘંધો. અજાણતાં જ અમે સંઘંધોના વાવેતર કરી બેઠાં...! તમે લાગણી બની વર્ષો, અમારી શ્રદ્ધા તાળો...! સંઘંધોને, આંખની પલકો પર બેસાડી રાખ્યાં અમે, ખૂલ્લી આંખે સ્વપ્ન સખવી બેઠાં અમે...! જીવન બાગમાં સંઘંધોને સંભાળવા, માણી બની કંટકો ચૂંટતાં રહ્યાં અમે...! મીઠાં જળથી સીચવા સંઘંધો અમે, જગતની ખારાશ ઉત્રમાં સમાવી બેઠાં અમે...! સંઘંધોની મહેકાવવા અમે, સંપૂર્ણ સમર્પણ, સ્વીકારી બેઠાં અમે...! સંઘંધોને 'હેમપ્રદીપ'ના મૂલે મુલાવવા, મોન રહી સ્નેહની બાજી હાથાઈ અમે...! ચાદ કરશો, મારા ગયાં બાદ એ દોસ્તો, 'દીપ' પ્રગટાવી જાત જલાવી ચાલ્યાં અમે...! પ્રદીપ રાવલ... ગ્રુપ સંચાલક..ગાંધીનગર

NOG SS NO- 0037 વિષય: પદ્ય. શીર્ષક ; હું પતંગને તું દોર. રંગીન કાગળ, રંગીન દોર, રંગોથી રંગીલું માઠું જીવન, દોસ્તી, આપણી ગાઠ, દિલમાં, છેદ કરીને રહું, હું, પતંગને તું દોર....! ચાર, ખૂણા, ચાર દિશા, ચાર, દિવસની મારી જિંદગી. શ્વાસ, મારા તુજમાં સમાયા...! જીવન માઠું, પવનની એક લહેર, મસ્ત, બની ગગને વિહરું.....! તારી ખુશી માટે, હુંતાવાનો,

પેજ પ્રમુખોનું ઠેર ઠેર સન્માન કરાશે

પક્ષ માટે મફત મજૂરી કરતા ચૂંટણી મજૂર તરીકે ઓળખાઈને ગળા પહેરાવી ઘરે ઘરે સન્માન લેવા ફેરવાશે ભાજપ એના પોતાના સંગઠનને અને કાર્યકરોને પણ મુર્ખ બનાવી મફતના મજૂર બનાવી દિધા છે ભાજપવાળાએ પ્રજાને ગુમરાહ કરે છે એમ એના પક્ષના લાખો કાર્યકરોને પણ ગુમરાહ કરે છે નવું સંગઠન બન્યું તેમાં મહિલા મોરચો, યુવા મોરચો, બક્ષીપંચ મોરચો, લઘુમતી મોરચો, લીંગબેદ અને જાતીવાદ કરવાના બધા મોરચાની નવી નિમણૂકો સ્થાનિક ચૂંટણીના પરીણામ આવ્યા પછી થશે. હાલના હોદ્દાદારોના શહેર, તાલુકા, જલ્લાની ચૂંટણીના પરીણામોના આધારે નવી નિમણૂકો વિશે વિચારણા થશે. સંગઠનના હોદ્દા નવા લાલચુઓ અને જુના હોદ્દાદારો રાતદિવસ કામ કરી બતાવવાની હોડ લગાવશે, એટલે પાર્ટીના ઉમેદવારો ચૂંટાય જશે પછી મોટા ભાગના કાર્યકરોની બાદબાકી કરીને

પણ, મને અદકેરો આનંદ.....! જીવન માઠું એક સંદેશો, ઊંચેરા આભે અડી આબું, તારલાની, ચુંદડી ઓટી, ઘરા પર પથરાઈ જાવું...! અંતિમ, શ્વાસની સુંઘંધ, છોડી, દોર સાથે, હસતે મુખડે, ભોં, માં ભળી જાવું, કદી, ના છોડવાના બોલ, હું પતંગને તું દોર....! હેમલતા દિવેચા. જૂલાગઠ

ઉત્તરાયણ નિમિત્તે - NOG SS No ; 0078 પ્રકાર - પદ્ય (વ્યંગ ગઝલ) શીર્ષક - દાવપેચ ગગનમાં જે પતંગોએ લડાવ્યા છે મજાના દાવપેચ; ઘરા પર હાથા! લોકોએ જમાવ્યા છે મજાના દાવપેચ. પતંગને જે ગણું માણસ ને જીવન દોર, શું કરું એ વિષે? પ્રભુએ પણ સ્મત જોવા ઘડાવ્યાં છે મજાના દાવપેચ. પતંગ કોઈનો કાપીને પિપૂડાં પણ ઘણાં નાચ્યાં હસ્યાં; બીજાને કાપી હસવા લે કરાવ્યા છે મજાના દાવપેચ. જે કાચી દોર રાખે તો કપાયજ જાય, એ તો એવું ભઈ; કે નબળાને દબાવવા અહીં બનાવ્યા છે મજાના દાવપેચ. બધાની છે નજર ઊંચા પતંગ પર, એવું અદલ ખેઈ લે; પટકવા ઊંચે ચડતાંને રચાવ્યાં છે મજાના દાવપેચ. ચડે નહિ તો લગાડે પૂંછડી કે કુદી ને ખેંચે પછી; ઘણાંનાં ખેંચવા ટાંગો ચગાવ્યાં છે મજાના દાવપેચ. પહેરી ટોપી ને ગોગલસ લૂંટ્યા છે પતંગો કેટલાં? જે ત્યાં પહેરાવવા ટોપી સજાવ્યાં છે મજાના દાવપેચ. એ કાચો છે, લપેટો ઓય "શ્વેતા" ઓયઓએ એમ કહી; ઉતારે ફીરકી તેથી લગાવ્યા છે મજાના દાવપેચ. - શ્વેતા તલાટી

NOG SS No - 0011 સાહિત્ય સરિતા શબ્દ- ઉત્તરાયણ પ્રકાર- મોલિક રચના- ગીત શીર્ષક : આવી છે ઉત્તરાયણ આવી છે ઉત્તરાયણ, રંગીલી ઉત્તરાયણ, પતંગ દોરીથી રંગીલો બનાવીએ તહેવાર. સવારે અગાશીએ ચડીને પતંગ ચડાવીએ,

તલ, સીંગની ચીકી ખાઈને કરીએ તહેવાર. એ કાચો છે ને એ લપેટની ભૂમો? પાડીએ, શેરડી, બોરની જયાફતથી કરીએ તહેવાર. સવારે ને સાંજે પંખીઓ ઊડી રહ્યાં ગગનમાં, એ સમયે પતંગ કદી ન ચગાવી કરીએ તહેવાર. ગાયને ઘાસ અને ફૂતરાંને લાડવા આપીએ, દાન ધર્મ કરીને આપણે સૌ ઉજવીએ તહેવાર. પેલો સૂરજ દોડે છે આ કર્કવૃતથી મકરવૃત તરફ, ડીંચે ને ફટાકડાંની ધૂમધામથી ઉજવીએ તહેવાર. મનોજકુમાર પંચાલ 'મન' પાલનપુર

NOG SS No :- :0051 પ્રકાર: પદ્ય શબ્દ: મીઠાશ/સગપણ શીર્ષક:" સગપણની મીઠાશ ઘનેરી રે"! આંગણે અવસરની હેલી સખી, સગપણની મીઠાશ ઘનેરી રે... વાજા વગાડાવો રાજ, સગપણની મીઠાશ ઘનેરી રે... મહેંદીનો રંગ અનેરો આજ, સગપણની મીઠાશ ઘનેરી રે... ગોળ-ઘાણા વહેંચ્યા સગપણમાં રાજ, સગપણની મીઠાશ ઘનેરી રે.... ચિતલડાની ચુંદડી ઓટોડી રાજ, સગપણની મીઠાશ ઘનેરી રે.... ભાગ્યનો ભરથાર મળ્યો સખી, સગપણની મીઠાશ ઘનેરી રે.... વાલમનું આંગણું શોભે આજ, સગપણની મીઠાશ ઘનેરી રે... મનનો મોરલિયો ટહુક્યા કરે, સગપણની મીઠાશ ઘનેરી રે.... સાચું સગપણ પ્રીત પિયુનું સખી સગપણની મીઠાશ ઘનેરી રે.... ઉર્વશી મહેતા , અમદાવાદ.

NOG SS No : 0075 સાહિત્ય સરિતા પ્રકાર : પદ્ય (બાળગીત) વિષય : ઉત્તરાયણ શીર્ષક : બાળારાજની ઉત્તરાયણ આજ ટોળી જમાવીને જઈશું ઘાઠે ભાઈ, ઉત્તરાયણ છે! પપ્પાજી લાવ્યા છે ટગલો પતંગો ભાઈ, ઉત્તરાયણ છે! ફોઈએ મોકલાવ્યો છે સુરતી માંબે ભાઈ, ઉત્તરાયણ છે! ભાઈલો લાવ્યો છે કેપ અને ગોગલસ ભાઈ, ઉત્તરાયણ છે! બહેની મારી ફીરકી છે ઝાલવી તારે

ભાઈ, ઉત્તરાયણ છે! પવનને તાલે મારી ઉડતી પતંગ ભાઈ, ઉત્તરાયણ છે! થવાય ઉદાસ ના પતંગ કપાતા ભાઈ, ઉત્તરાયણ છે! વાગે છે ઘાઠે પાવા પીપૂડાં ભાઈ, ઉત્તરાયણ છે! શેરડી, બોર અને ચીકડીની પાર્ટી ભાઈ, ઉત્તરાયણ છે! મમ્મી બનાવે છે ઊંધિયું જલેબી ભાઈ, ઉત્તરાયણ છે! નાચીશું સાંજે ડી જે ને તાલે ભાઈ, ઉત્તરાયણ છે! પંખીડાં ઉડવે આજે સાચવીને આભે ભાઈ, ઉત્તરાયણ છે! માણો સૌ મોજ કરો મસ્તી ભરપૂર ભાઈ, ઉત્તરાયણ છે! કૌમુદી સોની સુરત

NOG સાહિત્ય સરિતા NOG SS No :-: 0050 પ્રકાર - કવિતા વિષય - ઉત્તરાયણ શીર્ષક - ઉત્તરાયણ પતંગોની.. .હવે તો પહેલા જેવી ઉત્તરાયણ કયાં રહી છે...! પેલી મમરાણાં લાડુંને તલની ચીકડીની મીજબાની...! એમાં ગુમ રાખીએ પેસો ને ખાવા માટે કરીએ ઝગડા ઝગડી...! હવે કયા પહેલા જેવી પડે ઠંડી...! નથી લોકો હવે બનાવતા ડબ્બા ભરીને મમરા , સૂકામેવાની , દાળિયાની ચીકડીઓ....! નથી ભરાઈ જાતું આકાશી ગગન રંગબેરંગી પતંગોથી...! કારણ કે...છૂઠ્ઠી થઈ ગઈ બંધ ,ઉત્તરાયણની...! ને વળી આ વખતે તો કોરોનાનો મહા કેર..! ન મને ,કમને પણ જાવું પડતું ઓફિસ... , પછી ક્યારે કરીએ ઉત્તરાયણની મજા....! હવે વાસી ઉત્તરાયણમાં પણ કયાં દમ છે...! ઓરમાયું જેવું વર્તન કરાય...! જાણે પ્રસંગ પતી ગયોને ખુરશી ટેબલોની અફડાતફડીમાં...! ઠેર ઠેર પતંગના ટૂકડા ફાટેલી પતંગ, ઘાગાના લચકા ગુંચવાયેલા...! કોઈ પંખી દોરીમાં ફસાયેલું કયાં...! ઘાઠેથી લટકતો પતંગ વગેરે કયાંક કયાંક જોવા મળે...! પેલો પવન છે ને ખૂબ ભાવ ખાય છે...!

ભાગ્યે કોઈ પતંગવીર સફળ થાય...! ઉત્તરાયણ પર જે ઉલ્લાસ જોવા મળે એ વાસી ઉત્તરાયણમાં કયાં ? ઓટ જ જોવા મળે છે...! પણ કાપબે બુરાઈની પતંગ...! પ્રેમની પતંગ ઉડાવજો...! રાગીની શુકલ "રાગ" (મુંબઈ ,કાંદિવલી.)

સાહિત્ય સરિતા ગ્રુપ - ૧ NOG SS No :- 0081 પ્રકાર : પદ્ય શીર્ષક: ઉત્તરાયણ ચાલો દાવ પેચ લગાવીએ સ્નેહ તણાં, અને પતંગ ચગાવીએ આજ હેતનાં, ગગન પણ રંગીન જોઈને પવન ફૂંકાશે જોશથી વ્હાલમાં. પ્રેમની પતંગ ઉડાડી નફરતનાં પેચ કાપજો, દોરીની જેમ સળંગ સંબંધ લંબાવજો, ઉત્તરાયણનો આ મહિમા હેંચે ઘરી, સૌ? એને દિલથી વધાવજો .. તું તારે કર્યા કર ખેંચાખેંચ, અમે તો ટીલ દેવામાં જ માનીએ, હોય મોટો ફીરકો કે ભલે લચ્છો, અમે તો ગૂંચ ઉકેલવામાં જ માનીએ. તલના લાડુ- ચીકડીમાં છો ભરી મીઠાશ, અમે તો શબરનીનાં બોર બનાવવામાં જ માનીએ. ભલે તું પાય કાય તારા માંજાને, કર ભલે એને પાકો અમે તો બધાંની ગૂંચ ઉકેલવામાં જ માનીએ. ભલે તું કાચ્યા કરે સોનાં પતંગો ભર દોરીએ, અમે તો કોઈકની દોરીમાં લપેટાઈ જવામાં જ માનીએ, અમે તો આપવામાં માનીએ , આપીને જ માણીએ..

માયા દેસાઈ , મુંબઈ ભારત.



હવે વોટસેપથી રાજ્યમાં લેવાશે ધોરણ 3 થી ૧૨ની ઓનલાઈન પરીક્ષા

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ધોરણ. ૩થી ૧૨ના વિદ્યાર્થીઓ માટે શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા વોટ્સએપ બેઈઝડ કસોટી લેવાની સુવિધા ઉભી કરી છે. જેના માટે એક વોટ્સએપ નંબર પણ જાહેર કરવામાં આવ્યો છે, જે નંબર પર વિદ્યાર્થીઓએ એક વખત રજીસ્ટ્રેશન કરવાનું રહેશે. ત્યાર બાદ દર અઠવાડિયે વિદ્યાર્થી પોતાનું સ્વ મુલ્યાંકન કરી શકશે. પ્રથમ તબક્કામાં આગામી ૨૩મી જાન્યુઆરીના રોજ ધોરણ. ૩થી ૫ના વિદ્યાર્થીની કસોટી લેવામાં આવશે. ત્યાર બાદ દર અઠવાડિયે આ કસોટી લેવાશે. ૨૩મી જાન્યુઆરીએ યોજનારી વોટ્સએપ બેઈઝડ સમાહ કસોટી દુરદર્શન કેન્દ્ર પરથી પ્રસારિત થતાં ધોરણ. ૩થી ૬ના વિષય વસ્તુ આધારીત અને ધોરણ. ૬થી ૧૨ માટે ગુજરાત વસ્તુવલ શાળાના લાઈવ ક્લાસિસના વિષય વસ્તુ આધારીત બહુવિકલ્પી પ્રકારના પ્રશ્નો પુછવામાં આવશે.

મિલોડાના ટોરડા ગામે બેંક ઓફ બરોડાનું શટર પાડી આક્રોશ વ્યક્ત કર્યો

અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા ડીજીટલ ઈન્ડિયાની ગુલબાંગો વચ્ચે અરવલ્લી જલ્લાના અંતરિયાળ વિસ્તારોમાં મોબાઈલ નેટવર્ક અને ઈન્ટરનેટના ધાંધિયા યથાવત જોવા મળી રહ્યા છે (મિલોડા ના ટોરડા ગામે બેંક ઓફ બરોડામાં વારંવાર નેટવર્ક કનેક્ટીવિટી ખોરવાતા પાતેદારોમાં ભારે રોષ પ્રવર્તી રહ્યો છે ગુરુવારે નેટવર્ક કનેક્ટીવિટીથી ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠેલા ગ્રાહકોએ ન છૂટકે બેંકનું શટર બહારથી બંધ કરી દઈ વિરોધ નોંધાવ્યો હતો બીજાજુ બેંકમાં કામકાજ કરી રહેલા અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ પણ લાચારી અનુભવી રહ્યા હતા મિલોડાના ટોરડા ગામ માં છેલ્લા ૩૦ વર્ષથી દેના બેંક કાર્યરત રહી પરંતુ ગત વર્ષે દેના બેંક બેંક ઓફ બરોડા માં મર્જ થયા બાદ ગામ માં બેંક ઓફ બરોડા કાર્યરત થઈ છે છેલ્લા કેટલાક મહિનાઓથી બેંકમાં કનેક્ટિવિટી ના કારણે હાલ બેંકના પાતેદારો ને નાણાકીય મુશ્કેલી નો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. ટોરડા ગામની બેંક ઓફ બરોડા ની શાખા આસપાસના ૩૦ જેટલા ગામો ના લોકો ની આર્થિક કરોડરજૂ સમાન છે. સાથે આ બેંક માં ૨૭ હજાર જેટલા સેવિંગ બેંક હોલ્ડર, ૬૦૦ પેન્શનર્સ અને ૫૦૦ કે.સી.સી. હોલ્ડરો નાણાકીય વ્યવહારથી જોડાયેલા છે. પરંતુ રોજ નેટવર્ક કનેક્ટિવિટી ના કારણે પડતી નાણાકીય મુશ્કેલી અને રોજ ખાવા પડતા ધરમના ધક્કા ને કારણે લોકો એ રોષે ભરાઈ બેંક નું શટર બંધ કરી વિરોધ નોંધાવ્યો હતો ટોરડા ગામે આવેલ બેંક ઓફ બરોડામાં ખાતા ધરાવતા બાળકો , દિવ્યાંગ લોકો, વૃદ્ધો અને ખાસ કરીને સરકારી સહાય મેળવતા જરૂરિયાતમંદ ખાતા ધારકોને નેટવર્ક કનેક્ટીવિટીના અભાવે ધરમધક્કા ખાવા પડી રહ્યા છે તેમજ બેંકમાં



સ્ટાફ પણ પરપ્રાંતીય હોવાથી સ્થાનિક લોકોને સમજાવવામાં ભારે મુશ્કેલી પેદા થઈ રહી છે જેથી બેંકમાં સ્થાનિકભાષા સમજી શકે તેવા કર્મચારીઓ ને ફરજ પર મુકવામાં આવે તેવી પણ માંગ કરવામાં આવી રહી છે આ અંગે ગ્રાહકોએ ઉચ્ચ કક્ષાએ રજૂઆત કરવા પણ તૈયારીઓ હાથધરી હતી ટોરડા બેંક ઓફ બરોડાના બેંક મેનેજરના જણાવ્યા અનુસાર બેંક ની કનેક્ટિવિટી ટોરડા બેંક ઓફ બરોડાના બાબતે અન્યેક વાર રજૂઆતો કરવામાં આવી છે છતાં લોકો ની સમસ્યાનો ઉકેલ ન આવતા લોકો ને બેંક ના ધરમ ધક્કા ખાવા પડી રહ્યા છે સાથે જ લોકોને સમય ની સાથે નાણાં પણ ખર્ચવા પડી રહ્યા છે. આ બાબતે બેંક ઓફ બરોડા ના મેનેજર ને પૂછવામાં આવ્યું તો બે મને જણાવ્યું કે જયારથી બી.એસ.એન.એલ. એ કનેક્શન ડિસ્કનેક્ટ કર્યું છે ત્યારથી આ પ્રકારની મુશ્કેલી પડી રહી છે. આ બાબતે ઉપરના લેવલે રજૂઆત કર્યા બાદ એરટેલ નું ડિવાઈસ બેંક ને આપવામાં આવ્યું છે પણ નેટવર્ક ન હોવાને કારણે તે ડિવાઈસ પણ હાલ કરવામાં આવી છે છતાં લોકો ની મુશ્કેલી વેઠવી પડી રહી છે

